
 

  

 
 

■ 大宮西ＲＣ会長 小林又次郎 様 

■ 大宮西ＲＣ幹事 岡部 勉 様 

 

 

皆さま、こんにちは。 

先ずは小林会長、岡部幹事、ようこ

そ我がクラブへお越しくださいまし

た。どうぞ我がクラブを楽しんで頂

ければ幸いです。 
 

そして会員の皆様、日頃よりのご協

力、誠にありがとうございます。 
 

先般行われた、都知事選蓮舫さんの

敗因はズバリ、政権批判！ 

小池さん批判よりも自分が知事になったら何をしたいのか、それを先に浸

透させられなかったことではないか。 
 

現職8年の実績に対して自分の政策を打ち出す事が最優先だった。 

この点に於いても石丸さんに劣った原因ではないか、と思います。 
 

蓮舫さんは事業仕分けの時に「2位じゃダメなんでしょうか？」と仰って

いましたが皮肉な事に3位になってしまった。 

個人的に興味深かったのは「この石丸さん」でした。 

YouTube配信で、多くの若年層の支持を集めました。 

20・30代の支持率は小池さんを圧倒していました。 

これは我々事業者も、今後の採用やマーケティングに大いに参考にすべき

所では、ないでしょうか。 
  

先日増渕幹事と 那須岳→那須三山に行って結束を固めて参りました 

 茶臼岳 朝日岳 三本槍 

経営に必要なのは「人・モノ・金」と言われます。 

我がクラブに今、一番必要なものは人です。 

是非増強に力を貸してください。 
 

会社名、経営者さんの、お名前だけでも結構です。 

是非、我々に情報をください。 

 

さて、本日は理事の所信表明、そして例会終了後、理事会もございますの

で理事の皆様はじめ、今日も一日宜しくお願い致します。 

 

 

 

2023年7月16日発行 

会長挨拶 奥津 雅史会長 

 

奥津雅史年度(2024～2025) 

 岩槻東ロータリークラブ週報    

第2例会 7月9日(火)2056号 
会 場 ハイブリッド開催 
点 鐘 12:30  

会   場 定例会場｜ハイブリッド 

例会テーマ 岡村睦美ガバナー 

 公式訪問例会 

担   当 会長・幹事 

テーマ 各担当理事所信表明・地区
委員挨拶  

担 当 会長・幹事 

国際ロータリー第2770地区  
第4グループ 

本日の例会 
第2057例会 7月16日(火) 

次回例会案内 
第2058例会 7月23日(火) 

会   場 定例会場｜ハイブリッド 

例会テーマ 公式訪問準備例会 

担   当 会長・幹事 
 

点   鐘 12:30 

斉   唱 我等の生業・四つのテス

 ト･ロータリーの目的 

お客様紹介 奥津雅史会長 

会 長 挨 拶 奥津雅史会長 

幹 事 報 告 増渕 明幹事 

お客様挨拶 原田晃博G補佐(岩槻RC) 

 岩槻RC 会長・幹事 

 大宮東RC 会長・幹事 

委員会報告  

スマイル報告 例会委員会 

出 席 報 告 出席奨励委員会 

次回例会案内 増渕明例会委員長 

感 謝 ！ 結 束 ！ 全 身 ！ 

広 げ よ う 奉 仕 の 心 

育 も う 仲 間 の 輪 

お客様紹介 
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1. 地区より「米山記念奨学部門セミナー」の案内が

届きました。 

・日時 8月10日(土) PM2:00～４:30   

・場所 大宮ソニックシティ 4F国際会議室 

・出席対象者 奥津雅史会長・小泉米山委員長・木村

米山カウンセラー 

2. 財団奨学生応募者の渡部初音様は、過日の審査会

にて、残念ながら不合

格となりましのでお知

らせ致します。最終例

会が間に入った為、お

知らせが遅れました

事、お 詫 び い た し ま

す。 

3. 米山記念奨学会より、普通寄付納入の依頼が届き

ました。上期1名2,500円 

4. 地区より上期人頭分担金納入の依頼が届きまし

た。1名12,000円 納入期限7/31日 

5. 大宮北東ロータリークラブより、6月の週報が送ら

れて来ましたので、廻覧します。 

6. 本日、レターケースに ① ロータリー手帳 ② 

週報ファイルと橋本年度週報最終号と奥津年度週

報第1号が入れてあります。  御確認下さい。 

7. 本日、例会終了後、この場所にて奥津年度第4回理

事会が開催されます。関係者は出席をお願い致し

ます。 

 

 
 

◆大宮西 RC 会長 小林又次郎様 

 只今、ご紹介頂きました。今年度大宮西ロータリーク

ラブの会長を務めさせていただきます、小林又次郎と

申します。職業は税理士です。ロータリー歴は未だ浅い

ですが、7年となります。 

 本日は、表敬訪問させて頂き有難うございます。大宮

西は会員数 114 名となっております。 

会員の中の大先輩から出席率が低いとお叱りを頂いた

ところでございます。 

 クラブ奉仕と社会奉仕の２つに分かれてやっており

ます。 私も今年 1 年はクラブ奉仕に重点を置いてやっ

ていこうと思います。 

 続いて幹事の岡部 勉様より、一言ご挨拶がござい

ました。有難うございました。どうぞごゆっくりなさっ

て下さい。 

幹事報告 増渕 明幹事  お客様ご挨拶  

 
 

◆飛田美佐子親睦委員長 

大宮北東 RC より、ご案内が届きました。7/20(土)オノ

オノ春日部店の４階にて、シュミレーションゴルフの

会がございます。 と連絡が有りました。急な連絡で、

本日中と云う事です。 

 

  

◆クラブ管理運営委員会担当理事飛田美佐子 

 今回、理事を受けるのが

初めてですので、模索しな

がらですが、クラブ運営委

員会は情報を提供し、会員

の意欲を促す様な例会プロ

グラムを立案する事で、地

域社会、世界における奉仕活動への参加を増やす責務

があります。例会が適切なプログラムを盛り込んだま

とまりのある興味深いものであれば、ロータリーに関

する会員の知識を深め、クラブの一員であり続ける事

の価値を一層強めると同時に地元や海外の事情に対す

る認識を高めます。これらを参考により良い、楽しい

興味がわくような例会プログラムを考えていきたいと

思います。 

 

◆会員増強･退会防止委員長･公共イメージ部門･ 

 出席奨励委員会担当理事 阿津澤 清 

 去年に続いて担当理事を

拝命いたしました。 

昨年はガバナー補佐幹事と

いう立場で１年間山崎和雄

ガバナー補佐と第４グルー

プを担当いたしまして忙し

担当理事所信  

委員会報告  

～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～～ 
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 い毎日でしたが無事に終了することができました。皆

さんのバイタリティーには敬服しています。楽しい例

会を経験することができました。 

 当クラブも最終例会を行いまして橋本・京野年度も

無事に終了することができました大変ご苦労様でし

た。お世話になりました。 

今後は新規会員の獲得・情報など共有して新規会員を

獲得していきたいです。 

又、楽しい例会には家族の出席をお願いして家族への

思いやりを示したいものです。 

委員会のメンバーを中心に委員会を開催し楽しさの中

で増強を行うことを目標に頑張っていきたいと思いま

す。どうぞよろしくお願いいたします。 

さらに私は食事のことも気にして例会に出ています、

皆さんにおいしい食事を提供していきたいと思います。 

一年間よろしくお願いいたします。  

 

◆奉仕プロジェクト委員会担当理事 遠藤光治 

当委員会では会員増強・

ポリオ撲滅・平和構築の推

進を掲げていき、各委員会

では職業奉仕・ブライダル

委員会・国際奉仕委員会は

各委員会活動を多く行って

活動を行います。また、地域社会奉仕委員会では能登

半島地震災害募金などの活動と地区補助金を使い児童

養護児童施設いわつきに於いてバーベキュー大会を行

う予定となっております。 

 まずは、第一の活動として人形のまち岩槻まつりに

参加します、日時は8月18日（日）1時から６時頃まで

昨年と同じ子供達にヨーヨー釣り・スーパーボールす

くい、そして本年度は能登半島地震災害募金の看板を

掲げて、その中にはポリオ撲滅基金活動も行います。 

 第２回目は１０月１９日（土）に地区補助金を使用

して児童養護施設いわつきに於いて、家族の愛に恵まれ

ない子供達の楽しみにバーベキュー大会を行います。 

 今のところ二つの活動を予定しております、もし、

ほかにいい活動アイデアがございましたら地域社会奉

仕委員会・職業奉仕・ブライダル委員会・国際奉仕委

員会の方に申し出て下さい、会員皆様ご協力を宜しく

お願いいたします。 

  

◆ロータリー財団・米山・青少年奉仕委員会 

 担当理事 小泉 真悟 

 前年度より継続して、ロータリー財団・米山・青少年

奉仕担当理事を拝命致しました。 

それぞれの奉仕事業は、「財

団」の寄付によって成り

立っています。 

年次基金 200 弗、ポリオプ

ラス 50 弗、100％達成を目

指します。 

ポリオに関しては、未だ根絶した訳ではございません。

以前はポリオ根絶の活動が、今より盛んであったので

はないでしょうか。 

 なかなか身近な問題では無いため忘れがちですが、

地区より「ポリオプラスソサイティ」「ポールハリスソ

サイティ」入会を募る様、支持もございますので、積極

的に促して参ります。 

 一方で身近な活動の「米山・青少年奉仕」。若い世代

への奉仕は、親しく楽しみながら務める事が出来ます。

お陰様で今期は米山奨学生、ネパール出身のライ・キラ

ンさんを受け入れております。我々も異文化を学ぶ良

い機会です。 

 前回の米山奨学生のカウンセラー、2年努めて、その

責任とやり甲斐は、充分すぎるほど実感しております

ので、カウンセラー木村会員と連携しながら、自覚を

もって支えてまいります。 

こちらも寄付額 25,000 円達成目標です。 

 前期よりの課題・宿題としては、インターアクトクラ

ブ・ローターアクトクラブの再開・復活です。過去の活

動プログラム等を参考に進めて参ります。 

 奥津会長も会員増強を重点項目に掲げているよう

に、会員減は目下の課題ですが、地域の青少年が、10 年

後、20 年後に我がクラブの会員となり、活躍・活動して

くれると期待しましょう。 

 

◆プログラム・例会・ＩＴ委員長 京野新悟 

 今年度プログラム・例会・

IT 委員長を務めさせてい

ただきます京野です。 

 皆さんが参加しやすい形

で例会を進めていく事を考

えております。メンバーは

加藤哲男さん、杉田さん、小泉さん、新實さんが入って

おります。交代で例会を進めて行き、新實さんにも段々と

覚えて頂き、仲間に入ってやって頂きたいと思います。 

 会員を気持ちよく会場へ迎え入れる為、会場準備は

11 時 15 分程度に開始する事を目指しております。司

会・スマイルは月毎に担当者を決めて持ち回りで実施

する。以上を心掛けて進めていきたいと思います。宜し

く御願い致します。 
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 2024～’25年度 岩槻東ロータリークラブ 

例 会 日 毎週火曜日 12:30～13:30 会    長   奥津 雅史 
例 会 場 さいたま市民会館いわつき Tel  048-756-5151 幹    事  増渕  明 
クラブ事務局   Tel 048-757-9786  Fax 048-756-5539 会報委員長 萩原 満久 

U    R    L http://www.iwatsuki-east-rc.org 

  

◆出席奨励委員長 斎藤公司会員 

 今年は、地区への出席報

告は要らない…との事で

す。規定審議会が出席を重

んじなくなってきていま

す。日本人には、向かない規

定審議会なので、出席を軽

んじて来ていますので、個人的には、出席は我がクラブ

では続けてやっていって欲しいと思います。 

 

 
 

小林又次郎様(大宮西RC会長) 

 新年度おめでとうございます。今日はお

世話になります。 

岡部 勉 様(大宮西RC幹事) 

 奥津会長、増渕幹事ご就任おめでとうご

ざいます。本日は、宜しくお願い申し上

げます。 

奥津 雅史  小林会長、岡部幹事ようこそ、我がクラ

ブへお越し下さいました。お楽しみくだ

さい!(>_<) 

増渕  明 大宮西RC、小林会長、岡部幹事昨日は大

変お世話になりました。本日は、有難う

ございます。 

山崎 和雄 大宮西RCの小林会長、岡部幹事ようこ

そ。本日はご苦労様です。例会を楽しん

で下さい。 

阿津澤 清 大宮西、小林会長、岡部幹事、本日は有

難うございます。 

斎藤 公司 毎日、暑いですね。暑さに負けそうです。 

菊池 和彦 大宮西RC、小林会長、岡部幹事、ようこ

そいらっしゃいました。 

萩原 秀咲  誕生祝い有難うございます。 

杉田 政男  大宮西RC会長、小林様、幹事、岡部

様、ようこそいらっしゃいました。 

遠藤 光治  奉仕プロジェクト、ご協力お願いしま

す。 

山形 照之  お客様ようこそ。皆様暑いですね。 

加藤 和正  西村さんから最終例会の素敵な写真を

頂きました。 

加藤 哲男  大宮西RC、小林会長、岡部幹事、一年

間宜しくお願い致します。 

小宮  勇  大宮西RC小林又次郎会長、岡部勉幹

事、表敬訪問ご苦労様でした。宜しく

御願いします。 

京野 新悟  大宮西RC、小林会長、岡部幹事ようこ

そいらっしゃいました。先週は結婚

祝、ありがとうございました。美味し

く頂きました。 

飛田美佐子  尋常じゃない暑さですね。お身体ご自

愛ください。 

小泉 真悟   水戸  恵    

 

 

ニコニコBOX金額報告  

7/9合計 ３１，０００円 

今年度累計 ６５，０００円 

ニコニコＢＯＸ・出席報告 

例会日 総数 出席 (Zm) 
合計    欠席 Ｍｕ 出席率 

7/9 
免除3名 

22 
(2) 

17 + (2) 
(1) 2 1 95.45% 

6/28修正 

免除3名 
24 
(3) 

24 + (0) 
(0) 0 0 100.0% 

出席報告 
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本日のオンライン参加：  

 木村 献会員 ・ 新實隼人会員  

  


